



忠心事奉 等候主臨

路加福音十九:11-27

一、這個比喻第一個要表明的意思是神的國不會立即顯出來：

神的國主要的意義是**神的主權**與**神的統治**，我們結合聖經的記載，神國的降臨乃是一個過程，這個過程可以分為**三個階段**而與耶穌的生平有不可分割的關係：

(1) 藉著耶穌的**降生及工作**，神的國開始被建立，新生王的降生，代表著神應許的初步實現，這就是**神國的第一階段**。

(2) 藉著耶穌的**死與復活**，神的國得以確立，基督從死裡復活，可以說是祂作王登基的時候，這是**神國過程中的第二階段**。

(3) 而藉著耶穌**第二次的再來**，那時神的國將會完全的實現，這是**神國的第三階段**。

太廿四:4-5

耶穌回答說：“你們要謹慎，免得有人迷惑你們。因為將來有好些人冒我的名來，說：‘我是基督’，並且要迷惑許多人。

太廿四: 11

且有好些假先知起來，迷惑多人。

## 太廿四: 23-26

那時, 若有人對你們說 ‘基督在這裡’, 或說 ‘基督在那裡’, 你們不要信。

因為假基督、假先知將要起來, 顯大神蹟、大奇事。倘若能行, 連選民也就迷惑了。看哪, 我預先告訴你們了。

若有人對你們說, ‘看哪, 基督在曠野裡’, 你們不要出去; 或說, ‘看哪, 基督在內屋中’, 你們不要信。

## 二、這個比喻的第二個要表明的意思是神國顯現亦即是最後審判之時：

當神國顯現的時候，它所帶來的乃是最後的審判。忠心的會得到獎賞，叛逆的會受到刑罰。比喻中得國回來的王一方面要審判仇敵，並且刑罰他們，因為他們拒絕他作他們的王；另一方面又跟他的僕人算帳。

十九:26 「凡有的,還要加給他,沒有的,連他所有的也要奪過來。」

這三句有三個「有」字,第一和第二個「有」是指到「擁有並且善加運用」。第三個「有」是指一般的「擁有」。

第三個僕人最初有一錠銀子,但他沒有善加運用,因此他可稱為是「沒有的」。

(一)屬靈的領域上，「無賺無蝕」就等於虧損。

一個基督徒的生命若果沒有為主的緣故去造福他人，這已是一個叫主人受虧損的生命，因為這樣的一個生命，顯得對基督的國度漠不關心。

(二)屬靈的生命與事奉,就像  
學問一樣,如逆水行舟,  
不進則退。

愈忠心運用已有的恩賜、機  
會的人,就能夠愈**領受得更多**  
相反愈不忠心使用神所託付  
的人,就會變得**越來越貧乏**。



## 甚麼是侍奉？

「侍奉」就是凡是為神的國度而做的，為神的名、神的榮耀而作的都是可以說是侍奉神。

「你們或吃或喝，無論做甚麼，  
都要為榮耀神而行。」（  
林前十:31）

「無論做甚麼，都要從心裡做，  
像是給主做的，不是給人做  
的，因你們知道從主那裡必得  
著基業為賞賜。你們所事奉  
的乃是主基督。」（西三:23-24）

# 反思問題：

1. 你如何看待主耶穌基督第二次的再臨？你認同現今就是「末世」嗎？
2. 當將來要面對主耶穌的審判，你認為你當如何交帳呢？你已預備好了沒有？
3. 你有善用神所給你的恩賜嗎？
4. 你認為甚麼叫「侍奉主」？